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                    НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН

Фастівської 
загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ст. №1
на 2017-2018 н.р.

Пояснювальна записка

І.Загальні засади 

Фастівська загальноосвітня  школа  І-ІІІ ступенів №1 здійснює свою діяльність на підставі Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», з урахуванням вимог Концепції профільного навчання у старшій школі, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, власного Статуту, забезпечує одержання учнями загальної середньої освіти на рівні Державних стандартів. 

Згідно зі Статутом заклад освіти має таку структуру: загальноосвітня школа І-ІІІ ступеня.

Мова навчання – українська.
Кількість класів - 37, учнів – 1037 (середня наповнюваність класів - 28 учнів).
Враховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, у старшій школі введено профільне навчання за природничо-математичним напрямом (математичний профіль) – 11-А клас, за філологічним напрямом (профіль української філології) – 10-А, 10-Б класи.
Робочий навчальний план закладу на 2017-2018 навчальний рік складено на підставі  листа  Міністерства освіти і науки України від 07.06.2017 року № 1/9-315 «Про структуру 2017/2018 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів»:

· для школи І ступеня
для 1-4 класів - за Типовими навчальними планами початкової школи, затвердженими наказом МОНмолодьспорту України від 10.06.2011 № 572, із змінами згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 16.04.2014 № 460

· для школи ІІ ступеня 

для 5-9-х класів - за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів II ступеня, затвердженими наказом МОНмолольспорту України від 03.04.2012 № 409 (в редакції наказу МОН України від 29.05.2014 № 664), із змінами згідно з наказом МОН України від 12.12.2014 № 1465;

· для школи ІІІ ступеня:

-11-А класів – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеню, затвердженого наказом МОН України від 27.08.2010р. №834, зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014 № 657, наказом МОН України від 30.07.2015 № 

 HYPERLINK "http://fastiv-osvita.edukit.kiev.ua/Files/downloads/nmon_657_29052014.pdf" 826, природничо-математичний напрям (математичний профіль) (додаток 5);
-10-А, 10-Б клас – за Типовими навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів ІІІ ступеню, затвердженого наказом МОН України від 27.08.2010р. №834, зі змінами, внесеними наказом МОН України від 29.05.2014 № 657, наказом МОН України від 30.07.2015 № 

 HYPERLINK "http://fastiv-osvita.edukit.kiev.ua/Files/downloads/nmon_657_29052014.pdf" 826, філологічний напрям (профіль української філології)(додаток 9);

У 2017-2018 навчальному році в 1-Б класі, з метою створення  умов для всебічного розвитку творчого потенціалу учнів, продовжено впровадження науково-педагогічного проекту «Росток»(математика), вчитель Дубас В.А..
ІІ. Порядок вивчення окремих навчальних предметів

Методологічною основою надання загальної середньої освіти є пріоритет загальнолюдських і національних цінностей, орієнтація навчально-виховного процесу на особистість дитини. Особлива увага приділяється вивченню учнями української мови, опануванню  іноземною мовою, формуванню комп’ютерної грамотності.

Робочий навчальний план закладу включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову (сформовану з метою створення належних умов для всебічного повноцінного розвитку учнів, враховуючи індивідуальні освітні потреби та провадження інноваційних тенхнологій), в якій передбачено збільшення годин на вивчення окремих предметів, введення курсів за вибором, факультативів та індивідуальних занять а саме:

Для учнів 1-4 класів:


З метою створення належних умов для всебічного повноцінного розвитку молодших школярів, враховуючи індивідуальні освітні потреби учнів та впровадження інноваційних технологій, побажання батьків, години варіативної складової розподілені таким чином:
· для підсилення викладання української мови, з метою розвитку учнівського мовлення, грамотного письма, викорінення недоліків і прогалин у знаннях учнів у 1-х, 2-х, 3-А,В,Г, 4-х класах виділено по 1 годині на тиждень;
· для підсилення викладання математики  в класах які працюють за науково-педагогічним проектом «Росток»(математика) у 1-Б класі виділено 1 годину на тиждень;

· враховуючи запити батьків, потреби учнів щодо індивідуальних занять, з годин варіативної складової виділено по 1 годині на тиждень для учнів 1-А,В,Г,2-А,Г,3-х, 4-х класів;
· з метою розвитку у молодших школярів мислительних операцій, уміння висловлювати свою думку лаконічно, чітко й  переконливо в 2-Б та 2-В класах виділено на курс за вибором «Логіка» за програмою О. Митника, рекомендованою Міністерством освіти і  науки України (лист №1/11 – 3478 від 25.07.2008р.) по 1 годині на тиждень, 

  Для  учнів 5-9 класів:

- З метою підсилення викладання окремих предметів, враховуючу організацію профільного навчання в старшій школі, за рахунок інваріантної складової збільшено години на вивчення таких предметів:

- 5,6,7 класи – по 0,5 години на вивчення української мови;

- 5,6,8,9 класи – по 1 годині на вивчення математики;

Впроваджено факультативи з англійської мови у 8,9 класі по 1 годині за програмою факультативного курсу для учнів 8-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів та спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням іноземних мов, автори А.Несвіт, Г.Ворон, О.Пучко( рекомендовано лист МОН від 14.07.2008 року №1/11-3222).
Для учнів 10-11 класів:

З метою підготовки учнів до складання обов'язкового ЗНО з української мови передбачено факультативні години на вивчення української мови у 11-А (математичний профіль) класах, з розрахунку  2 години  на тиждень,  за програмою «Практикум і синтаксис української мови: програма факультативного курсу для 11 кл.», авт.Глоба, схвалено лист МОН України від 29.06.2010 року. №1.4/18-г-361
З метою виховання конкурентоспроможної  молодої людини, підготовки робітників з професії «Водій автотраспортних засобів», спеціалізація – водіння автотранспортних засобів категорії В, враховуючи наявність ліцензіїї Міністерства освіти і науки України, сертифікату про державну акредитаціюю МВС України  в 10,11 класах передбачено години на міжкласний факультатив з автосправи (професійно-технічне навчання за професію «водій автотранспортних засобів (категорія «В»)) , з розрахунку  6 годин   на тиждень.
Для дітей з особливими потребами організовано індивідуальну форму навчання. Згідно з Положенням про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2004 №797 встановлено таку кількість годин для індивідуальної форми навчання:

1-4 кл.– від 5 до 10 год. на тиждень на кожного учня (відповідно до довідки ЛКК, витягів з протоколу засідання ПМПК);
5-9 кл.– від 8 до 14 годин на тиждень на  учня (відповідно до довідки ЛКК, посвідчення інваліда).
Індивідуальні навчальні плани для учнів 1-9 класів складено на основі Програм для 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.
Гранична наповнюваність класів встановлена відповідно до Закону України "Про загальну середню освіту" (ст. 14, п. 1). і не перевищує 30 учнів (окрім 1-А,В – 32 учнів). Поділ  на групи при вивченні української, англійської мови, інформатики, фізичної культури, трудового навчання здійснюється відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 «Про затвердження нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) комплектуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп продовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» { Із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти N 572 від 09.10.2002 Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту N 921 від 17.08.2012 }. Вивчення предметів «Захист Вітчизни» та «Основи медико-санітарної підготовки» здійснюється окремо для юнаків і дівчат.

В 1-4-х класах передбачено функціонування 3-х груп продовженого дня з наповнюваністю по 30 учнів;

          ІІІ. Структура навчального року та режим роботи школи

Навчальні заняття у 2017-2018 навчальному році будуть організовані за семестровою системою: І семестр - з 1 вересня до 24 грудня, ІІ семестр – з 09 січня до 25 травня. Канікули заплановано провести в такі терміни: осінні з 28 жовтня  по 06 листопада, зимові з 25 грудня по 09 січня, весняні з  24 березня по 02 квітня. 

Рішення про проведення Державної підсумкової атестацїю для учнів початкової, основної та старшої школи, форму та терміни проведення,  вручення документів про освіту для випускників 9-х класів, 11-х класів, проведення зовнішнього незалежного оцінювання  буде прийнято додатково, відповідно до рішення МОН України.

Доцільність проведення навчальної практики та навчальних екскурсій  загальноосвітнім навчальним закладом буде прийнято додатково.

Навчальні заняття в школі починаються о  8 год. і закінчуються  о 19.45 годині.


Тривалість уроків: 

· у 1-х класах – 35 хвилин;

· у 2-4 класах– 40 хвилин;

· у 5-11 класах – 45 хвилин. 

 Школа працює у п’ятиденному режимі в дві зміни.
Директор школи                                                       
 В.А.Давиденко
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